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    Τάξη : Στ΄

ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ

Ο Ιωάννης έχει 24 αυτοκινητάκια και θέλει να τα παρατάξει σε σειρές; Πόσες σειρές μπορεί να κάνει και πόσα αυτοκινητάκια θα έχει η καθεμιά;

	Σειρές 
	2
	
	
	
	
	
	

	Αριθμός αυτοκ.
	12
	
	
	
	
	
	


Ένας ζωοτρόφος έχει 5 πρόβατα και η τροφή του φτάνει για 100 ημέρες. Αν τα πρόβατα γίνουν 10, 20, 50; Πόσες ημέρες θα φτάσει η ζωοτροφή;

	Πρόβατα 
	5
	
	
	

	Ημέρες
	100
	
	
	


Ένας κουρέας τελειώνει το κούρεμα σε 5 λεπτά. Πόσα άτομα μπορεί να κουρέψει σε 1 ώρα; Ο συνάδερφός του που κάνει 6 λεπτά πόσα άτομα θα κουρέψει σε μία ώρα;

Απάντηση : _______________________________________________________

Οι 2 εργάτες σκαλίζουν ένα χωράφι σε 18 ώρες. Αν οι εργάτες είναι 9 σε πόσες ώρες θα τελείωναν;

Απάντηση : _______________________________________________________

Ένα αυτοκίνητο που τρέχει με 120 χμ. την ώρα φτάνει στον προορισμό του σε 50 λεπτά. Λόγω έργων στο οδόστρωμα το αυτοκίνητο κινούνταν με 100 χμ. την ώρα. Σε πόσο χρόνο θα φτάσει;

Απάντηση : _______________________________________________________

Ένα φορτηγό χωρά στην πλατφόρμα του 100 σακιά των 15 κιλών το καθένα. Πόσα σακιά των 25 κιλών θα χωρούσε;

Απάντηση : _______________________________________________________

Για να κεραστούν όλοι οι μαθητές του σχολείου πρέπει να αγοράσουμε 8 κουτιά με 24 παγωτά το καθένα. Από το κατάστημα μας πληροφόρησαν πως άλλαξαν τα κουτιά και το καθένα έχει 32 παγωτά. Πόσα κουτιά θα αγοράσουμε;

Απάντηση : _______________________________________________________

Ένας οινοπαραγωγός αν εμφιαλώσει το κρασί σε μπουκάλια του 1,2 λίτρου θα χρειαστεί 800 μπουκάλια. Αν το εμφιαλώσει σε μπουκάλια του 0,8 λίτρου πόσα μπουκάλια θα χρειαστεί;

Απάντηση : _______________________________________________________

Η Άννα έκανε ένα γλυκό κορμό και υπολόγισε πως αν το κόψει σε 9 κομμάτια το καθένα θα βγει 5 εκ. Πόσα εκ. πρέπει να κόψει το καθένα για να βγάλει 30 κομμάτια, όσα και οι καλεσμένοι;

Απάντηση : _______________________________________________________

Ο Δήμος Σουφλίου προκειμένου να μεταφέρει την αποχέτευση σε άλλη περιοχή χρειάστηκε 40 σωλήνες των 6μ. Αν έβρισκε σωλήνες των 8μ. πόσους θα χρειαζόταν; Ο σωλήνας των 6μ. κοστίζει 35 ευρώ και των 8μ. κοστίζει 45 ευρώ. Ποια αγορά των συμφέρει;

Απάντηση : _______________________________________________________

